



雨后的张家界国家森林公园金鞭溪，来自全国各地的游客在这里纳凉、休憩，人们不时地用手机给溪间的猕猴拍照，传播张家界美景。2020年8月份以来，张家界旅游市场同比恢复70%左右。

（来源/《人民日报》海外版
图文/张新）

南航执飞张家界 往返北京航班转场大兴机场

涉嫌 追客赶客 永定区两处旅行社门市部 被依法关停

本报讯 8月25日，由永定区扫黑办牵头，区文旅广体局、区市场监督管理局、区公安分局等多部门联合对天门山索道公司旁“七天国旅”两处门市部依法进行关闭整顿。这两处门市部因涉嫌非法组织“追客赶客”，近期被游客多次举报。后续将由相关部门对两处门市部进行联合调查处理。

永定区自7月22日实行铁腕治旅“八个一律”以来，对追客赶客、非法经营等扰乱旅游市场正常经营秩序、侵害游客利益的违法犯罪行为零容忍，各部门紧密配合、协调联动，以雷霆之势，迅速展开密集行动。截至8月25日18时，全区相关部门共开展联合执法行动17次，公安机关共批评教育10人，训诫37人，警告20人，行政拘留20人；刑事拘留12人，取保候审2人，网上追逃1人；依法关闭整顿非法涉旅经营场所30处；查处非法运营车辆14台。

（胡苗）

张家界旅游复苏持续升温 景区、酒店、餐饮重现热闹烟火气

本报讯 近日，越来越多的游客走进张家界，张家界各景区、酒店民宿、餐饮、商超卖场等重现热闹烟火气。据统计，8月份以来，张家界旅游市场同比恢复70%左右。在做好疫情防控的同时，民众消费热情伴随疫情缓解逐渐释放，全市消费市场回暖，新业态持续发力，新消费潜力释放。

在张家界国家森林公园，景区旅游业呈持续复苏态势，不少游客漫步在石阶上，游山玩水，在无限春光中，尽情享受着充满诗意的多彩旅行。

进入暑假以来，张家界多地餐饮、酒店呈现出强劲的复苏势头。餐饮服务员表示，早茶、午餐、晚餐及宵夜的翻台率均创出新高，后台及服务团队有时候需加班加点才能满足食客需求。

乡村游热度不减，市区周边景区（点）、乡村旅游区、农家乐成为短途出游主要目的地。在一些农家乐、乡村旅游景区，游客兴致勃勃地采摘各色水果，深入体验农家生活、品味农家乐趣，吸引了不少游客。

张家界泊富国际文化广场，精心打造的“醉美夜逛”潮生活市集，各色各样的小摊和美食，点亮地摊经济，吸引众多游客、市民打卡体验丰富多彩的张家界夜生活。

（张潘）

本报讯 因首都机场西跑道大修，南航部分航班提前启动航班转场，从8月25日起，南航部分航班由首都机场转场至大兴机场，这是继上半年航班转场之后大兴机场今年的第二次航班转场。

此次转场的44个国内航班主要涉及新疆、东北、湖南方向，其中包含大兴-长沙-张家界每日1班。

由于南航、东航等航空公司在大兴机场和首都机场两场运营，大兴机场提醒广大旅客和接送机的亲友，务必提前确认出发或到达机场，以免误走机场。如旅客误走至大兴机场，可联系航空公司改签航班。

针对误走旅客，大兴机场推出误走标签，误走旅客可在机场问询柜台处领取，凭误走标签可优先办理值机、安全检查、通过安检后免费乘坐电瓶车快速到达登机口。如误走旅客距离航班起飞时间充裕，仍需前往首都机场出行，可通过地铁大兴机场线、机场巴士、出租车等公共交通方式前往首都机场。

在面对大客流及特殊天气时，大兴机场将视情况采取加密班次、延长运营时间等措施。同时，优化资源将出租车蓄车保障能力提升至1600余辆。省际巴士方面，加密唐山线和廊坊线发车频次，并在8月18日新开沧州线路。

此外，北京市内巴士将根据客流量适时加密班次，强化东直门和官园桥夜航线车辆备车和司机备班，充分保障晚进港旅客。

大兴机场已经开放了部分值机设备，在设备旁边放有手部消毒液，方便旅客在值机后做好自我防疫。据介绍，大兴机场根据旅客量预测，发挥多点值机优势，结合航班数量协调各驻场单位合理调整出入口、值机柜台、自助设备等资源开放时间及数量，实现资源动态调配。

目前，大兴机场对所有进入航站楼的人员实施健康码查验，北京健康宝健康码的状态为“未见异常”、体温检测未见异常方可进入航站楼。同时，提醒广大出京旅客一定要关注目的地政府防控要求。此外，大兴机场持续做好测温消毒工作，根据客流量动态增加航站楼出入口和行李厅测温通道；加强设备设施及高频接触点位消毒，对值机区、电梯轿厢、登机口区域、行李提取厅等区域进行重点消毒，在旅客进出港关键点位配备消毒用品，并张贴疫情防控标识。

（吴婷婷）



● 目前，武陵源风景区旅游接待量已逐渐回升，8月每日进山人数平均超过1.2万人。

● 自5月1日复演以来，张家界《魅力湘西》每天保持着最低2场、最高4场的演出。截至8月24日，《魅力湘西》已累计接待游客302529人，上座率达到核准接待量的80%以上。

● 8月22日晚，张家界五雷仙山举行首届“醉美星空帐篷节”，全国近千名户外运动爱好者参加。

● 8月25日是中国传统节日七夕节，在张家界地缝景区一派喜庆场景，土家民间艺人吹响唢呐、芦笙，土家男女唱起传统爱情歌曲，整个景区充满了浓浓的爱意。身穿中式婚礼服的九对金婚、银婚夫妇携手走上鹊桥，在自然山水间开启一场属于他们的“七夕浪漫婚礼”，重温爱的誓言，拍下一张特别的七夕婚纱照，向众人分享他们的情比金坚。

● 8月25日晚，蔡徐坤现身张家界，一到张家界荷花国际机场，闻讯而来的歌迷们，在机场出口热情迎接。据悉，这次蔡徐坤到张家界是来参加央视心连心公益活动的录制。



● 武陵源维一风尚酒店因消防设施不完整被当地消防部门处罚。

● 炉慈高速公路将于8月底正式开工建设。

● 8月22日上午，张家界国家森林公园门票站针对8月21日市、区、局创卫督察组提出的问题清单，立即行动，组织10多名党员职工，对问题进行集中清理整改，营造了全站参与创卫的良好氛围。

● 2020年全国中高级导游等级考试将于11月14日举行。报名采取网上报名的形式进行，报名程序包括提交报名信息、报名信息审核、交费和下载准考证4个环节。考试采取全国统一命题，以机考方式进行。考试大纲可通过文化和旅游部政府门户网站（www.mct.gov.cn）下载。

● 湖南省旅行社协会宣布免除914家会员单位2020年度会费。

●备受关注的长益高速扩容工程进入通车倒计时。目前，这条高速正在进行路面清洁和设备检测，即将于8月底通车。通车后项目名称将改为G5517长常北线高速长益段。路线起于长沙市望城区观音岩互通，与长沙绕城高速相交，在乌山互通与许广高速相交，止于益阳市赫山区苏家坝互通，对接长益高速公路。跑完全程仅需约25分钟。

● 目前，长沙已开通至列日、香港、莫斯科、纽约等5条定期货运航线和2条不定期航线。

● 湖南发布5条瓷茶旅游线路：釉下五彩古瓷城之旅、湖湘地理梅山文化之旅、魅力湘西探秘之旅、古巴陵洞庭寻古之旅、湘南半床被子红色之旅。

● 8月25日起，岳麓山景区对东门索道下站至楚风碑路段进行路面整修，工程预计10月10日完成。路段整修期间，将采取全封闭施工。为确保游客安全游览，景区东门至长廊观光车路线暂停营运，同时开通东门至爱晚亭、观光长廊、H1悦麓路线，并延长索道、滑道和观光车运营时间。